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1. Množenje brojem 2 je isto što i:
a) dijeljenje brojem dva
b) uzastopno zbrajanje broja dva
c) uzastopno oduzimanje broja dva.

2. Zaokruži točan odgovor. 2 + 2 + 2 + 2 = 4 ∙ 2 = ? 
a) 6
b) 8
c) 10

3. Zaokruži točan odgovor. 6 + 6 = 2 ∙ 6 ?
a) 8
b) 10
c) 12

4. Zaokruži točan odgovor. 5 ∙ 2 = ?
a) 2 + 2 + 2 + 2 + 2 = 10
b) 5 + 5 = 10
c) 5 + 2 = 7

5. Zaokruži točan odgovor. 2 ∙ 7 = ?
a) 7 + 7 = 14
b) 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 = 14
c) 2 + 7 = 9

6. Zaokruži točan odgovor. 3 ∙ 2 = ?
a) 5
b) 6
c) 7

7. Zaokruži točan odgovor. 8 ∙ 2 = ? 
a) 16
b) 17
c) 18

8. Zaokruži točan odgovor. 2 ∙ 9 = ?
a) 11
b) 13
c) 18

9. Tko nema para?

16
20
14




2 ∙ 10

4 ∙ 2


2 ∙ 7

8 ∙ 2




a)                            b)                              c)                               d)

10. Majda svaki dan pojede dvije različite voćke. Njezina prijateljica Mirna ne voli voće pa samo dva puta na tjedan pojede jednu voćku. Koliko voćaka Majda i Mirna pojedu u tjedan dana?
a) 16
b) 20
c) 9
PROFIL KLETT
